

07 ФЕВРАЛЬ 1956

Рига

Газета №

6039—20900

15-летие ТЮЗ'а

С 26 февраля в Государственном театре юного зрителя имени Ленинского комсомола проходила декада спектаклей, посвященных творческому отчету театра в связи с его пятнадцатилетием. Во время декады театр показал лучшие свои спектакли — «У опасной черты» В. Любимовой, «Три толстяка» Ю. Олеши, «Ученик дьявола» Б. Шоу и другие. В просмотре и обсуждении спектаклей приняли участие работники театрального искусства Москвы — режиссер М. Кнебаль, главный режиссер Центрального детского театра К. Шах-Азизов, театральный критик Н. Путинцев.

Вчера в ТЮЗ'е состоялся заключительный вечер декады. Были показаны фрагменты из спектаклей «В добрый час» В. Розова, «Гимназисты» К. Тренева, «Приключения Димки» В. Коростылева и М. Львовского и «Золотой конь» Я. Райниса. После этого состоялось чествование коллектива театра-юбилера. Девяти деятелей театрального искусства Риги, представители общественности столицы республики, гости из Москвы, школьники тепло поздравили коллектив театра с 15-летием и пожелали артистам, режиссерам и всем работникам ТЮЗ'а дальнейших творческих успехов в создании полноценных в идейном и художественном отношении спектаклей, ярко, интересно и правдиво отражающих жизнь советской молодежи.